
34 ¢È·›ÚÂÛË ·ÎÂÚ·›Ô˘ 
Î·È ÎÏ¿ÛÌ·ÙÔ˜ ÌÂ ÎÏ¿ÛÌ·

¢È·¯Â›ÚÈÛË ÚÔ‚ÏËÌ¿ÙˆÓ Ô˘ ̄ ÚÂÈ¿˙ÔÓÙ·È ‰È·›ÚÂÛË 
ÌÂ ·Î¤Ú·ÈÔ ‹ ÎÏ¿ÛÌ·. 
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·. O Î˘Ú £·Ó¿ÛË˜ ·ÔÊ¿ÛÈÛÂ Ó· ‚¿ÏÂÈ ÛÙÔÓ Î‹Ô ÙÔ˘ Ï¿ÎÂ˜. ∏ ÂÈÊ¿ÓÂÈ· Ô˘ ı· Î·-
Ï‡„ÂÈ ÌÂ Ï¿ÎÂ˜ Â›Ó·È 8,5 Ù.Ì. ™Î¤ÊÙÂÙ·È fiÙÈ ÌÔÚÂ› Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÂÈ ÌÈÎÚ¤˜ ‹ ÌÂ-
Á¿ÏÂ˜ Ï¿ÎÂ˜. 

ñ ªÈ· ÌÂÁ¿ÏË Ï¿Î· ¤¯ÂÈ ÂÈÊ¿ÓÂÈ· Ù.Ì. 

¶fiÛÂ˜ Ù¤ÙÔÈÂ˜ Ï¿ÎÂ˜ ı· ̄ ÚÂÈ·ÛÙÂ›; 

¶ÚÔÙÂ›ÓÔ˘ÌÂ 2 ‰È·ÊÔÚÂÙÈÎÔ‡˜ ÙÚfiÔ˘˜ Ï‡ÛË˜. 

 1

2

ñ ªÈ· ÌÈÎÚ‹ Ï¿Î· ¤¯ÂÈ ÂÈÊ¿ÓÂÈ· ›ÛË ÌÂ ÙÔ ÙË˜ ÌÂÁ¿ÏË˜. ∞Ó ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÂÈ ÌÈ-

ÎÚ¤˜ Ï¿ÎÂ˜, fiÛÂ˜ ı· ̄ ÚÂÈ·ÛÙÂ›; 

 1

4

™˘˙ËÙ¿ÌÂ ÛÙËÓ Ù¿ÍË ÙÈ˜ ÛÙÚ·ÙËÁÈÎ¤˜ Ô˘ ‚Ú‹Î·ÌÂ ÁÈ· Ó· Ï‡ÛÔ˘ÌÂ ÙÔ
Úfi‚ÏËÌ·.

‚. O ·Ù¤Ú·˜ ÙÔ˘ ∞ÓÙÚ¤· Â›Ó·È ˙·¯·ÚÔÏ¿ÛÙË˜. ŒÊÙÈ·ÍÂ 4 ›‰È· Ù·„È¿ Î¤ÈÎ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜.

ÃÚËÛÈÌÔÔ›ËÛÂ Ï¿ÎÂ˜ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜ ÎÔ˘‚ÂÚÙÔ‡Ú·. ∆È Ì¤ÚÔ˜ ÙË˜ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜ Ô˘ 

¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ıËÎÂ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÂ Î¿ıÂ Ù·„›; ¶fiÛÂ˜ Ï¿ÎÂ˜ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜ Â›Ó·È;

¶ÂÚ›Ô˘  ..........................................

 3

4
3

ÕÚ·, ÛÂ Î¿ıÂ Ù·„› ̆ ¿Ú¯ÂÈ ÙÔ ÙË˜ Û˘ÓÔÏÈÎ‹˜ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜ ÎÔ˘‚ÂÚÙÔ‡Ú·

Ô˘ ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ıËÎÂ Î·È Â›Ó·È            ÌÈ·˜ Ï¿Î·˜ ÛÔÎÔÏ¿Ù·˜.

1

4 .....

.....

ñ MÂ ·ÚÈıÌÔ‡˜:ñ
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EÓfiÙËÙ· 5

Á. ™˘ÌÏËÚÒÓˆ Ù· ÎÂÓ¿. ÃÚËÛÈÌÔÔÈÒ ÁÈ· Ó· Â·ÏËıÂ‡Ûˆ. 

‰. ¶·Ú·ÙËÚÒ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ fi,ÙÈ ÏÂ›ÂÈ: 

ñ ∆· ÙÔ˘ ̄ Ì. ̄ ˆÚ¿ÓÂ ÛÙ· 3 ̄ Ì. (‹ ÛÙ· ¯Ì.) ............. ÊÔÚ¤˜ ‹ 

ñ ∆· ÙˆÓ 3 ̄ Ì. Â›Ó·È  .............  Ì¤ÙÚ·  ‹  x 3 ̄ Ì. = ........

™Â ÔÈ· ÂÚ›ÙˆÛË ÙÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ, fiÙ·Ó Î¿Óˆ ‰È·›ÚÂÛË ‹ fiÙ·Ó Î¿-
Óˆ ÔÏÏ·Ï·ÛÈ·ÛÌfi;  
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3 :

3

8
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™˘˙ËÙ¿ÌÂ ÛÙËÓ Ù¿ÍË ÙÈ˜ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜ Ì·˜. ¢›ÓÔ˘ÌÂ ·Ú·‰Â›ÁÌ·Ù·.

Â. µÚ›ÛÎˆ fiÛÂ˜ ÊÔÚ¤˜ ̄ ˆÚ¿ÂÈ: µÚ›ÛÎˆ fiÛÔ Â›Ó·È ¤Ó· Ì¤ÚÔ˜ ÌÈ·˜ ÔÛfiÙËÙ·˜: 

‹ ....,....  ‹ ........ % ‹ ....,....  ‹ ........ %

‹ ....,.... ‹ ........ % ‹ ....,.... ‹ ........ %

ñ TÔ ÛÙ· ‹ TÔ ÙˆÓ ‹

ñ T· ÛÙ· ‹ T· ÙˆÓ ‹

ñ T· ÛÙ· ‹ T· ÛÙ· ‹
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4
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 8
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x 4  
32
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ñ : = x = =4
6

3
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ñ : = x =11
4

1
4

ñ : = x = = .....3
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ñ : = x = 16
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